

COMPAÑIA DE TRANSPORTE DE CARGALIVIANA EL FARO S.A.

Matriz

Dirección Matriz: MANABI / SUCRE / LEONIDAS PLAZA GUTIERREZ / ROCAFUERTE 712 Y RAUL DUEÑAS GILER

Dirección Establecimiento: MANABI / SUCRE / LEONIDAS PLAZA GUTIERREZ / ROCAFUERTE 712 Y RAUL DUEÑAS GILER

Contribuyente Especial Nro:

OBLIGADO A LLEVAR CONTABILIDAD: SI

R.U.C.: 1391851758001

FACTURA

No. 001-011-00000043

NUMERO DE AUTORIZACION

FECHA Y HORA DE AUTORIZACIÓN 2023-10-18 02:01:26+02:00

1710202301139185175800120010110000000431234567812

AMBIENTE: PRODUCCION

EMISION: NORMAL

CLAVE DE ACCESO



Razón Social/Nombres y Apellidos: INDUSTRIAL DANEC SA Identificación: 1790040968001

Fecha Emisión: 17/10/2023 Guía de Remisión:

Cod. Principal	Cod. Auxiliar	Cant	Descripción	Precio Unitario	Descuento	Total Sin Impuestos
001	001	1.00	SERVICIO DE TRANSPORTE DE PRODUCTOS DE LOS ESTEROS A MANTA GR 311109 N/C 73713	67.810000	0.00	67.81
002	002	1.00	SERVICIO DE TRANSPORTE DE PRODUCTOS DE LOS ESTEROS A PORTOVIEJO GR 311311 N/C 73739	70.360000	0.00	70.36
003	003	1.00	SERVICIO DE TRANSPORTE DE PRODUCTOS DE LOS ESTEROS A CHONE GR 311530 N/C 73766	98.490000	0.00	98.49
004	004	1.00	SERVICIO DE TRANSPORTE DE PRODUCTOS DE LOS ESTEROS A JARAMIJO GR 311761 N/C 73788	75.970000	0.00	75.97
005	005	1.00	SERVICIO DE TRANSPORTE DE PRODUCTOS DE LOS ESTEROS A JIPIJAPA GR 311973 N/C 73810	83.360000	0.00	83.36

Información Adicional

Direccion **AVENIDA A.ORTIZ S/N Y AVENIDA 110**

Telefono 02984947

Email grivera@danec.com

Observacion

INFORMACION ADICIONAL- PUNTO DE EMISION: 001-011 - RUC: 1306246198001 -RAZON SOCIAL: OSWALDO DANIEL MENDOZA CEDEÑO - PLACA: PBY 6179

Ruc 1306246198001

Razon Social **OSWALDO DANIEL MENDOZA CEDEÑO**

Placa PBY6179

SUBTOTAL 12%	0.00
SUBTOTAL 0%	395.99
SUBTOTAL no objeto de IVA	0.00
SUBTOTAL exento de IVA	0.00
SUBTOTAL SIN IMPUESTOS	395.99
TOTAL Descuento	0.00
IVA 12%	0.00
PROPINA	0.00
IMPORTE TOTAL	395.99
I L	

Forma Pago	OTROS CON UTILIZACION DEL SISTEMA FINANCIERO
Total	395.99